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1. Února 2022 se uskutečnilo online setkání nového a svým způsobem
průkopnického projektu INHEAL pod záštitou UZG (Institut pro zdravotní
gramotnost), na kterém se setkali zástupci všech 4 partnerských
organizacích, každý partner měl příležitost uvést sebe a přiblížit svou
organizaci, stejně tak mohli diskutovat o počátečních krocích a termínech
projektu, přičemž byl zvlásštní pozornost kladena na první výstup.

Partneři projektu:

Projekt je spolufinancovaný vládami České republiky, Maďarska, Polska a
Slovenska pomocí visegradských grantů z mezinárodního visegrádského
fondu. Cílem fondu je zajištění udržitelné regionální spolupráce ve střední
Evropě prostřednictvím podpory inovativních nápadů.

Metodika INHEAL byla dokončena v červnu 2022. Tento dokument, který
slouží jako hlavní výstup projektu, má za cíl zlepšit porozumění čtenářů
zdravotní gramotnosti a digitální zdravotní gramotnosti. Poskytuje také
výběr osvědčených postupů a nástrojů identifikovaných během výzkumu
prováděného v zemích V4. 
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Od července 2022 se na vývoji online platformy aktivně podílí náš
maďarský partner, společnost MedicalScan. Tato platforma bude
zveřejňovat materiály vytvořené konsorciem v angličtině i v národních
jazycích partnerských zemí. Po zpřístupnění bude platforma sloužit jako
cenný zdroj informací o zdraví a digitálních řešeních, zvýší informovanost
cílových skupin projektu a přispěje ke zlepšení zdravotní gramotnosti v
Evropě.

Od listopadu 2022 se naši partneři připravují na realizaci školení, která
umožní pozvaným organizacím sdílet získané znalosti prostřednictvím
seminářů a workshopů. Každý partner s využitím svých sítí pečlivě vybere 3
až 5 různorodých organizací, jako jsou domovy pro seniory a univerzity
třetího věku, které se chtějí projektu zúčastnit. Tyto aktivity vybaví
pečovatele inovativními nástroji a základními znalostmi, které jim umožní
efektivně předávat cenné informace seniorům, a tím podpořit lepší
zdravotní gramotnost. 

Více najdete na:

Pro přístup k závěrům a výsledkům projektu můžete navštívit stránky
projektu  (https://www.inhealvis egrad.eu/) 
Nebo se podívejte na naši Facebook stránku
(https://www.facebook.com/InhealProject).
Zmíněné platformy představují pohodlný přístup k cenným zdrojům v rámci
projektu. 
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